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#1  Dans chaque cas, traduire la situation par un systeme d'inéquations.

a) Une productrice de céréales veut ensemencer ses terres pour
produire du blé et de l'avoine. L'ensemencement colite 49$ par
hectare d'avoine et 67$ par hectare de blé. Elle dispose d'un budget
de 5 000%$. Elle désire ensemencer au moins 30 ha de blé et 40 ha
d'avoine.

b) Un concessionnaire d'automobiles vend des voitures neuves et
d'occasion. Il vend au moins 2 fois plus de voitures d'occasion que de
voitures neuves. Au moins de hovembre, il vendra au moins un total de
60 véhicules.



c) Thomas veut offrir un bouquet de roses et d'ceillets a sa fiancée
Marie a l'occasion de la Saint-Valentin. Il veut au moins 10 fleurs et au
plus 18 fleurs dans ce bouquet. Il ne doit pas y avoir plus d'ceillets que
de roses. Le bouquet doit &tre composé d'au moins 6 roses. Une rose
colite 2 $ et un ceillet colite 1 $. Thomas ne peut pas dépenser plus de
30 $ pour ce bouquet.

#2 Dans chacune des situations, représentez graphiquement I'ensemble-solution
du systeme d’inéquations.

a) y<3x—5ety=i+4




b) 7x+y+4=>0et—6x+8y+104<0

C) 3x—4y+8<0et5x+y—9=>0




Dans chaque cas, représentez I'ensemble-solution du systéme d’inéquations
dans le plan cartésien en y indiquant les coordonnées de chacun des sommets

du polygone de contraintes.

a) 5x+ 6y —120=0 A
8x — 19y + 380 = 0
18x — 7y — 432 =0

b) 7x—=2y—=20=0 A
x—4y +116=0
“11x— 8y +492=0
x—4y+12=0




#4  Dans chaque cas, déterminez le ou les points dont les coordonnées engendrent :

1) la valeur maximale de la fonction a optimiser ;
2) la valeur minimale de la fonction a optimiser.

a) z=6x+10y
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Dans chaque cas, traduire la situation par un systéme d'inéquations.

a) Une productrice de céréales veut ensemencer ses terres pour
produire du blé et de I'avoine. L'ensemencement colite 49$ par
hectare d'avoine et 67$ par hectare de blé. Elle dispose d'un budget
de 5 000$. Elle désire ensemencer au moins 30 ha de blé et 40 ha
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b) Un concessionnaire d'automobiles vend des voitures neuves et
d'occasion. Il vend au moins 2 fois plus de voitures d'occasion que de
voitures neuves. Au moigs de novembre, il vendra au moins un total de
60 véhicules.
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¢) Thomas veut offrir un bouquet de roses et d'eeillets a sa fiancée
Marie d l'occasion de la Saint-Valentin. Il veut au moins 10 fleurs et au
plus 18 fleurs dans ce bouquet. Il ne doit pas y avoir plus d'eeillets que
de roses. Le bouquet doit tre composé d'au moins 6 roses. Une rose
colite 2 $ et un ceillet colite 1 $. Thomas ne peut pas dépenser pl}i]’s...de
30 $ pour ce bouquet.
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#2 Dans chacune des situations, représentez graphiguement I'ensemble-solution

du systeme d’'inéquations.

a) y£355ety2§+4 g‘ o -

O (3:5%5 2 3:%44 JITTR

O\=5
2\
5 1O

(0,9

o4 -5
©

I
/
-

Il
Y

o T
04 bglolxHelseo A




b) 7x+y+4>0et—6x+8y+104<0 %;
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#3 Dans chaque cas, représentez I'ensemble-solution du systéme d’'inéquations
dans le plan cartésien en y indiquant les coordonnées de chacun des sommets
du polygone de contraintes.
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#4  Dans chaque cas, déterminez le ou les points dont les coordonnées engendrent :

1) la valeur maximale de la fonction a optimiser ;
2) la valeur minimale de la fonction a optimiser.
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b) z=-4x+5y

3;%_{{.;5 ‘ialg-—% Q/Lo’%" 60«}&4@52,

B (4 16) —(qksCs) s 7Y
R(1,1) 408G = -39

YA







	Document de révision 2016.pdf
	révision2 corrigé.pdf

